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OEMA 1.(2 povddeg) Eetdote yia Tov xaféva and toug mopaxdte Loyu-
pLopoug av elvar 6wotde 1 AdBog xaw awtohoyelote v andviner cog.

(1) Av A elvar ppayuévo utosdvoro tou R xau mepiéyst dnepar oTolyela,
téte inf A < z < sup A, ywa %&b = € A.

(43) Av A elvon un-xevé, gpaypévo unostvoro tou R, f : A — R, xau
f'(z) = 0 yio x80e z € A, t61e 1 f elvar otabep.

(7i1) Av nkrilwan =0, t6te nll»lfoo Y]an| = 0.

(iv) Av lim oy =0, 16t lim o =0.
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OEMA 2.(2 povddes) (¢) No Bpebody (av undpyouv) ta sup, inf, max, min
TWY CUVOALY

A={1+(~1)"+(_;)n :n=12 .1}, B={z€Q:0<z’-1<4}

(49) Eotw f: R — R ouveyhc ouvdpon ue xlim f(z) = 400 xou
——00
zlirjloof(:v) = —o0. Na deiyfel 6Tt f(R) = R.

©EMA 3.(2 povddes) Eotw axoroubla (an)n pe limay, = 6,3. Oérouus

Ai={neN : o, <6,29} Ay ={n €N : 6,299 < a, < 6,4}
A3={neN : a,>6,30001} A4;={neN : an, < 6,3}

D %dfe j = 1,2,3,4 e€etdote nowol and toug emdUEVOUS LoYUPLOUOUS Elva
owoTol:
(4) To A; elvon nemepaauévo aivolo.
(1) To N\ A; elvar nenepacpévo abvolo.
(444) Ta dedouéva dev elvan apxetd vy va mpoxddet to (i) A o (ii).
OEMA 4.(2 povddeg) Na Bpebody, av undpyouv, 1o bpia Twv axorovbidy
(i) on=22 neN (i) Bn=1/(1+2)", neN
(44%) (Yn)n, 6OV Y1 = 2, Ypy1 = o+ ;1;, n € N.
OEMA 5.(2 povdades) (i) Eotw f : (—00,a] — R suveyfic ouvdptnon xau
yclim f(z) =1 €R. Nadeybel 61 0 f etvon ppayuévn 610 (—oo, al.
——00

(1) Eotw g(z) = z(§ + toleqz), € (—00,0]. Na Selfete 6T 1 g slvon
ppayuévn oto (—oo,0].
OEMA 6.(2 povddes) (i) Eoto f : [a,b] — R cuveyhc. Xenowonowdvrac
Tov €,3-0ploud, va del€ete 6T 1 |f| elvan ouveyhc oto [a,b]. Na doBet mo-
péderyua suvdptnons f @ [0,1] — R ue |f| ouvexh, xu f aouveyrh oe xdbe
T, € [0,1]. :
(i) Eotw f : [0,1] — R ouveyric oto [0,1] xu napayeyiown oto (0,1),
ue f(0) = 0. Na del€ete 6T unbpyer zo € [0,1] & |f/(z0)] > |f(2)], Yot xdBe
z € [0,1].
Na ypagoly xat ta 6 Bépata
Kahy emtuylo!



